Politika privatnosti
Hvala što ste posetili našu web stranicu i za pokazano interesovanje za naše proizvode i usluge. Vaša privatnost je od velike važnosti za nas, i želimo da se osećate sigurno dok koristite našu platformu. Ova politika privatnosti objašnjava koje informacije prikupljamo, kako ih koristimo i delimo, i kako štitimo vaše podatke.
1. Prikupljanje Ličnih Podataka

 A. Registracija Korisnika za dostavu hrane
Prilikom registracije na našem sajtu, tražimo sledeće lične podatke:
- Ime i prezime
- Grad, opštinu i adresu stanovanja
- Broj mobilnog telefona
- email adresu

B. Kontaktiranje putem društvenih dreža
Ponekad koristimo društvene mreže poput Instagrama i Facebooka za promociju naših proizvoda i za prikupljanje kontakata zainteresovanih kandidata za posao. Prikupljamo sledeće informacije:
- Ime i prezime
- Broj telefona

2. Upotreba Podataka

A. Registracija Korisnika za dostavu hrane
Informacije koje prikupljamo tokom registracije koristimo kako bismo omogućili pristup funkcijama sajta, pružili personalizovanu uslugu, obradili vaše narudžbine i obezbedili pravovremenu dostavu porudžbine.

B. Kontaktiranje putem društvenih mreža
Informacije koje prikupljamo putem društvenih mreža koristimo isključivo u svrhu regrutacije i zapošljavanja kandidata.

3. Deljenje Podataka

Vaše lične podatke nećemo deliti, prodavati ili iznajmljivati trećim stranama bez vašeg pristanka, osim ukoliko to zakon zahteva.

4. Bezbednost Podataka

Važno nam je očuvati sigurnost vaših podataka. Koristimo razne tehničke i organizacione mere kako bismo obezbedili vaše lične podatke od gubitka, zloupotrebe, neovlašćenog pristupa ili otkrivanja.

5. Vaša prava

Ako želite uvid u informacije koje imamo o vama, ispraviti netačne podatke ili ih izbrisati iz naše baze, slobodno nas kontaktirajte putem email adrese iz odeljka 6. Takođe, možete povući pristanak za obradu vaših podataka u bilo koje vreme.

6. Kontakt

Ako imate bilo kakvih pitanja ili komentara u vezi sa našom politikom privatnosti, slobodno nas kontaktirajte putem email adrese info@usarafastfood.rs

Molimo vas da redovno proveravate ovu politiku privatnosti, jer se može ažurirati kako bismo odgovorili na promene u zakonima i praksama u oblasti zaštite podataka.

Hvala što ste nam ukazali poverenje.
